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1. Zeleného svétlo, jehoz vinovéa délka ve vzduchu €ini Ao = 500 nm, prochazi prostfedim s indexem lomu n = 2.
UrCete vinovou délku tohoto svétla tomto prostfedi.
1) A= 250 nm
2) A=500 nm
3) ze zadani nelze urdit
4) 2= 1000 nm

2. Dle zakona €. 48/1997 Sb. o vefejném zdravotnim pojisténi se plati nasledujici poplatky:
1) Za recept, za hospitalizaci, za ambulantni oSetfeni
2) Za recept, za hospitalizaci, za ambulantni oSetfeni, za pohotovostni sluzby
3) Za recept
4) Za pohotovostni sluzby

3. Heterozygot je jedinec, ktery:
1) je potomek heterozygotnich rodicl
2) ma jednu alelu téhoZ genu dominantni a jednu recesivni
) mav somatickych buikéch 1 sadu chromozomd
) je schopny vytvaret spermie i vajicka
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4. Co je to hepatitida
1) Virové onemocnéni jater
2) Virové onemocnéni tenkého a tlustého stfeva
3) Bakterialni onemocnéni Zaludku
4) Virové onemocnéni Zaludku

5. Méate k dispozici libovolny pocet kondenzatorli s kapacitou 47 nF. Rozhodnéte, které z nésledujicich zapojeni
umoZziuje sestavit element s vyslednou kapacitou 141 nF?
1) Sériové zapojeni tfi kondenzatoru
2) Zapojenim tfi kondenzatord do trojuhelniku
3) Ani jednou z vySe zminénych variant
4) Paralelni zapojeni tfi kondenzatoru

6. Stanovte, jaky hydrostaticky tlak by pUsobil na télo ¢lovéka, ktery by se potopil ke dnu v nejhlubSim misté
Certova jezera (hloubka 36 m). Uvazujte hustotu vody 1000 kg/m3a gravitaéni zrychlenig =10 m.s2
1)3,6.10°Pa
2) 104Pa
3)3,6.106Pa
4) 105Pa

7. Sanitka vyjizdgjici k zasahu se rozjizdi z klidus konstantnim zrychlenim 3 m.s2. Stanovte, jakou rychlost
bude mit sanitka za 3 s svého pohybu:
1) 27 m/s
2) 9 km/h
3) 27 km/h
4) 9 m/s

8. Virus chfipky:
1) je RNA virus
2) infikuje jen lidi
3) je DNA virus
4) ma velice konzervativni genom, ktery se vibec neméni
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9. Do jake kategorie sazby DPH spadaji IéCiva
1) Ani jedna vySe zminéna odpovéd neni spravna
2) Prvni snizen& sazba 15%
3) Druhé sniZena sazba 10%
4) Z&kladni sazba 21%

10. DNA v jadfe prokaryotické bunky je:
1) navinuté na bilkovinach - histonech
2) cyklicka
3) linearni
4) s volnymi konci

11. Radioaktivni prvek 13N pouzivany v pozitronové emisni tomografii mé polo¢as rozpadu pfiblizné 10 min. Jak
dlouho trva, nez se z urcitého mnozstvi atoml 13N rozpadne pravé 75% tohoto mnozstvi?
1) 5 min
2) 20 min
3) 10 min
4) 30 min

12. Kdo mé celostatné pfimo na starost dohled nad zdravotnickou piistrojovou technikou v Ceské republice
(ohlaSovaci povinnost, vstup nového pfistroje na Cesky trh, kategorizace,...)?
1) Statni akreditaCni komise
2) Urad pro technickou normalizaci, metrologii a statni zku$ebnictvi
3) Statni ustav pro kontrolu léCiv
4) Pfistrojova komise pod ministerstvem zdravotnictvi

13. Mendelovo pravidlo o uniformité hybridl plati pro jedince:
1) F3 generace
2) P generace
3) F2 generace
4) F1 generace

14. Stavebni jednotky nukleovych kyselin se oznacuji jako:
1) nukleoidy
2) nukleozidy
3) nukleotidy
4) nuklidy

15. Coje to DRG
1) Diagnosticka metoda, pfi kterém je provedeno specialni vySetfeni krevnich cév
2) systém klasifikace klinickych pfipadd do priblizné 500 skupin
3) ani jedna vy$e zminéna odpovéd neni spravna
4) zobrazovaci systém, vyuzivany ve spojeni s rentgenem pro diagnostiku mékkych tkani

16. Dva bodové naboje stejné velikosti a polarity jsou pfi vzajemné vzdalenosti R odpuzovany elektrostatickou silou
o velikosti F. Rozhodnéte, ktera z nasledujicich akci zplsobi, Ze velikost sily F poklesne na jednu Ctvrtinu:
1) Naboje jsou pfiblizeny na vzdalenost R/4
2) Naboje jsou pfiblizeny na vzdalenost R/2
3) Naboje jsou oddaleny na vzdalenost 2R
4) Naboje jsou oddaleny na vzdalenost 4R
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17. Klidové obdobi, v némz se burika nedéli se nazyva:
1) interkineze
2) cytokineze
3) interfaze
4) karyokineze

18. Kolik je zdravotnich pojitoven v Ceské republice:
1) 23

2) 7

3)2

4)11

19. Ktera z uvedenych struktur je bez vyjimky spole¢na v§em typ(im bunék?
1) jadro
2) cytoskelet
3) cytoplazmatickd membrana
4) bunécéna sténa

20. Endoplazmatické retikulum zajistuje syntézu:
1) protein( a sacharidd
2) vitamind

21. Jaké existuiji kategorie zdravotnickych prostfedk( podle miry zdravotniho rizika?
1) Ia, Ib, lla, llb, llla, 1lb
2)1.-X.

3) 1, lla, lb, 1lI

A1, 10,001V, V

22. Ze kterého zakonného predpisu vychazi péce a management zdravotnické pfistrojové techniky?
1) Z&kon €. 268/2014 Sb. o zdravotnickych prostfedcich
2) Zakon €. 123/2010 Sb. o technickém zabezpec€eni zdravotnickych zafizeni
3) Zékon €. 378/2007 Sb. o léCivech
4) Z&kon €. 372/2011 Sb. o zdravotnich sluzbach

23. Mezi membranové organely eukaryotické bunky patfi:
1) Golgiho aparét
2) jadérko
3) ribozomy
4) cytoskelet

24. Kolo automobilu o poloméru 1 m se toCi pfi rovnomérném pohybu s periodou 1 s. UrCete rychlost bodu
umisténého na obvodu kola:
1) 20mr m.s1
2) 10 m.s?
3) 2t m.st
4)1mst
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25. Co znamena pojem cash-flow?

1) penézni Castky, které podnik ziskal z veSkerych svych €innosti za urcité obdobi (mésic, rok) bez ohledu
nato, zda v tomto obdobidoslo k jejich uhradé

2) v penézich vyjadiena spotreba statku i sluzby, doprovazena realnym ubytkem penéznich
prostfedkl jak hotovostnich, tak bezhotovostnich

3) spotiebovani ekonomického zdroje, které je obvykle spojené téZ se souéasnym nebo budoucim vydejem

4) tokova veli€ina, ktera odrazi priristek nebo Ubytek penéznich prostiedku pfi (hospodafské) ¢innosti
organizace

26. Pfi fotoelektrickém jevu interaguje foton s energii Ey s elektronem vazanym v atomarnim orbitalu vazebnou
energii Ev za emise fotoelektronu. Uréete energii uvolnéného fotoelektronu Ee:
l) Ee = Ey - Ev
2) Ee = Ey+ EV
3)Ee=Ey
4)Ee=Ey

27. Bunécéna sténa prokaryotické buriky obsahuje:
1) peptidoglykan
2) chitin
3) celuldzu
4) glykogen

28. Kdo financuje chod fakultnich nemocnic v CR?
1) Stat
2) Fakulta, ktera s danou nemocnici spolupracuje
3) Akcionafi dané fakultni nemocnice
4) Kraj, ve kterém se dana fakultni nemocnice nachazi

29. UrCete vinovou délku charakteristického zafeni, které je emitovano pfi deexcitaci mezi dvéma energetickymi
stavy atomového jadra izotopu 6°Co liSicimi se o energii 1,33 MeV. Hodnota Planckovy konstanty je h = 6,6 .
1034 . s, rychlost svétla ve vakuu je ¢ = 3 . 108 m.s'1, elementarni naboje =1,6 . 1019C
1)2,5.107m
2)1,5.1013m
3)35.100m
4)2,4.10%2m

30. Vrtulnik zachranné sluzby o celkové hmotnosti 3000 kg vystoupal vertikalné po vysky h = 1000 m. Stanovte
minima&lni energii, kterou musely vydat motory vrtulniku (zanedbejte okolni vlivy, které mohly usnadiovat
stoupani, napf. stoupavé proudy). Gravitaéni zrychleni uvazujte g = 10 m.s2;

1) Ze zadanych parametru nelze urcit

2) 10 MJ

3) 30 MJ

4)30 GJ

Za spravnost jsou odpovédni:

Biologie

RNDr. Tatana JaroSikova, CSc., jarostat@fbmi.cvut.cz
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Fyzika

Ing. Martin Otéhal, Ph.D., martin.otahal@fbmi.cvut.cz
Ing. FrantiSek Krej¢i, Ph.D., frantisek.krejci@utef.cvut.cz

Specificka ¢ast oboru SIPZ

Ing. Ivana Kubatova (roz. Jufi¢kova), ivana.jurickova@fbmi.cvut.cz
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